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２月教育委員会定例会 会議録 

 

１ 日 時    令和７年２月 28 日（金）13 時 15 分から 14 時 39 分 

２ 場 所    豊後高田市役所真玉庁舎教育委員会室 

３ 出席委員 

教育長     河野 潔 

職務代理者   護城 和代 

委員      大嶽由美子 

委員      松成 康男 

委員     桑原 猛 

４ 事務局 

   文化財室長   河野 典之 

   学校教育課長  河野 政文 

５ 書 記 

総務管財係長  岩田 隆宏 

６ 議 題 

 １ 教育委員会事務局２月執行経過報告及び３月行事予定について 

 ２ 議題 

(１)第４号議案 令和７年度豊後高田市一般会計予算について 

(２)第５号議案 令和６年度豊後高田市一般会計補正予算（第９号）に 

ついて 

(３)第６号議案 豊後高田市体育施設条例の一部改正について 

(４)第７号議案 豊後高田市体育施設条例施行規則の一部改正について 

(５)第８号議案 豊後高田市桂川ふれあいセンター条例の一部改正に 

ついて 

   (６)第９号議案 豊後高田市桂川ふれあいセンター条例施行規則の一部 

改正について 

   (７)第 10 号議案 豊後高田市立学校管理規則の一部改正について 

   (８)第 11号議案 豊後高田市立学校小規模特認校制度実施要綱の一部改正 

について 

   (９)第 12号議案 豊後高田市立学校支援センター規程の一部改正について 

   (10)令和７年度大分県小・中学校職員の昇任及び人事異動の内申について 

 

その他 
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開会あいさつ   教育長から開会あいさつ 

議事進行     護城職務代理者 

 

 （護城職務代理者） 

  それでは、只今から、令和７年第２回定例教育委員会を開会いたします。 

会議次第に沿って進行します。 

 

 

〇教育委員会事務局２月経過報告について（資料１～２ページ） 

教育長から２月執行経過報告について、資料にもとづき説明。 

・２月 ４日  天念寺 修正鬼会 

・２月 ６日  令和６年度総合教育会議 

・２月 10 日  令和６年度全国高等学校総合体育大会豊後高田市実行 

委員会第３回総会 

・２月 12 日  ブレイキン全国大会出場報告会 

・２月 13 日  県教育委員会との高田高等学校への昼食無料提供協議 

・２月 17 日  真玉高齢者大学閉校式 

・２月 18 日  学校管理職目標管理教育長面談（19 日） 

〃    高田高等学校保護者会への説明会 

・２月 19 日  定例記者会見 

・２月 22 日  わくわく体験活動（そば打ち・草地おどり）合同閉講式 

   〃    大分県郡市対抗駅伝競走大会 

 

（護城職務代理者） 

郡市対抗駅伝競走大会では、中学生の女子が区間賞を獲ったのではなかっ

たですか？ 

 

 （教育長） 

今年の大会から小学生が２人、中学生が２人の４人が、16 区間の中に入っ

て頑張ってくれました。その４人については、中学生女子の区間賞をはじめ、

各区間で良い成績を収めてくれました。 

一般の部を走った大人の皆さんにも、大変良い刺激になったと思います。 

 

（松成委員） 大会のイメージがわかないのですが、観客として見られるもの

なのか、また、コースは一般道ではなく、専用の周回コースと

言ったものなのでしょうか？  
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 （教育長） 

コロナ禍では制限がありましたが、現在は、観客としてレースを見ることが

できます。 

コースは一般道ではなく、専用の周回コースを走るものですので、どこでも

観戦できます。また、イメージとしては、滋賀県で毎年実施され、テレビ中継

もある全国中学校駅伝大会と同様に、周回コースをぐるぐる回る大会です。 

レースは、午前、午後に分かれており、総合タイムで順位を決めます。 

 

（松成委員） この大会は、コロナ禍前に行われていた、県内一周駅伝の代替

の大会と言うことでしょうか？  

 

 （教育長） 

規模感が異なり、賛否両論あるようですが、そういったものになります。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 

 

 

〇教育委員会事務局３月行事予定について（資料３ページ） 

教育長から事務局３月行事予定について、資料にもとづき説明。 

・３月 ６日  議案質疑（市議会開会：2/28 日～3/18 日：閉会） 

※７・10日：一般質問、12 日：社会文教委員会、14 日：予算審査特別委員会 

・３月 ８日  中学校卒業式 

・３月 19 日  小学校卒業式 

・３月 21 日  小学校卒業式 

・３月 25 日  幼稚園卒園式 

 

（松成委員） 中学校の卒業式が３月８日の土曜日と言うことですが、土曜日

開催に違和感があるのですが、通常、土曜日に行っていたでし

ょうか？何かの都合で今年だけと言うことなのでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 

高校の卒業式の兼ね合いなどで、昨年度も土曜日開催でした。 

今年度については、議会日程などの理由もありまして、校長会と協議を行う

中で、土曜日に設定したところです。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 
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〇第４号議案 令和７年度豊後高田市一般会計予算について 

（資料４～15 ページ） 

 文化財室長、学校教育課長、総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者） 

中学校２年生を対象に行うピロリ菌検査の事業についてですが、除菌まで

が対象のものでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

本事業では、検査までとなっています。 

結果については、個人情報でもありますので、本人に直接通知され、各人の

然るべきタイミングで除菌を行ってもらうという組み立てとしております。 

 

（松成委員） 検査方法はどのようなものでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 

健康診断の中で既に実施している検尿を用いて、ピロリ菌の検査も実施する

形になります。 

 

（松成委員） 検査に関連してですが、私たちが子供の頃に受けていた検査と

の比較で、蟯虫の検査は今も行っているのでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 現在は行っていません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第４号議案に対する審議を終結  

します。引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 
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〇第５号議案 令和６年度豊後高田市一般会計補正予算（第９号）について 

（資料 16～17 ページ） 

 文化財室長、総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 意見、質問が無いようでしたら、第５号議案に対する審議を終結します。 

引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第６号議案 豊後高田市体育施設条例の一部改正について 

（資料 18～20 ページ） 

 総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（桑原委員） カヌー場については、駐車場を含めて県大会等でも利用料を徴

収できるようになるのでしょうか？  

 

 （総務管財係長） 

  減免に関する適用基準がありますので一概には言えませんが、この条例、規

則が施行されれば、徴収できる大会や行事もあると考えております。 

  施設の維持管理を含め、徴収すべき案件については、応分の負担をいただく

と言うことで、ご理解いただきたいと思っております。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第６号議案に対する審議を終結し 
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ます。引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第７号議案 豊後高田市体育施設条例施行規則の一部改正について 

（資料 21～23 ページ） 

 総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 意見、質問が無いようでしたら、第７号議案に対する審議を終結します。 

引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第８号議案 豊後高田市桂川ふれあいセンター条例の一部改正について 

（資料 24～25 ページ） 

 総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 意見、質問が無いようでしたら、第８号議案に対する審議を終結します。 
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引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第９号議案 豊後高田市桂川ふれあいセンター条例施行規則の一部改正に 

ついて               （資料 26～28 ページ） 

 総務管財係長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 意見、質問が無いようでしたら、第９号議案に対する審議を終結します。 

引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第 10 号議案 豊後高田市立学校管理規則の一部改正について 

（資料 29～34 ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 意見、質問が無いようでしたら、第 10 号議案に対する審議を終結します。 
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引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第 11 号議案 豊後高田市立学校小規模特認校制度実施要綱の一部改正に 

ついて               （資料35～36ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（松成委員） 小規模特認校とは、どういった学校になるのでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 

  小・中一貫校の戴星学園が小規模特認校にあたります。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第 11 号議案に対する審議を終結

します。引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

〇第 12 号議案 豊後高田市立学校支援センター規程の一部改正について 

（資料 37～38 ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 
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（護城職務代理者：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（桑原委員） 専門官と主幹の違いは何になるのでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 

  専門官につきましては、定年延長制度が導入された関係で、新たに設けられ

た役職になるのですが、学校支援センターの所長、いわゆる管理職の役職を最

後に役職定年した場合に、専門官に任用されるというものです。 

  また、所長以外の一般の役職を最後に定年延長の制度を利用する場合には、

従来からの主幹と言う役職に任用されます。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第 12 号議案に対する審議を終結

します。引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（護城職務代理者：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

○令和７年度大分県小・中学校職員の昇任及び人事異動の内申について 

              （資料39ページ） 

 教育長、学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

 （護城職務代理者：議事進行） 

  議事等が全て終了しました。 

 

○その他 次回の開催について 

 次回は令和７年３月 27 日 木曜日の 13 時 15 分からに決定。 

 

以上閉会。 


